

В Монгун-Тайгинском районе несовершеннолетний местный житель предстанет перед судом за вымогательство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего жителя с. Кызыл-Хая Монгун-Тайгинского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия).

По версии следствия, в январе 2022 года на участке местности по ул. Чоргаар с. Кызыл-Хая несовершеннолетний обвиняемый с целью получения материальной выгоды, угрожая применением насилия, требовал у двух несовершеннолетних одноклассников передать ему денежные средства. Получив отказ обвиняемый нанес множественные удары кулаком, а затем палкой по голове и телу потерпевших, причинив телесные повреждения, расценивающиеся как средний и легкий вред здоровью.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинские экспертизы, проверка показаний на месте, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего материала. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1809244>